

韩国否认海警死于爆音弹爆炸

韩国前议长主张用机关枪等武装海警

针对一名韩国海警日前在稽查行动中与中国渔民发生冲突致死一事,韩国方面宣称已掌握“确凿”证据,将以“杀人罪”和“妨害特殊公务执行罪”起诉被抓的中国船长。

但韩国《朝鲜日报》报道,据推测,导致韩国海警伤重身亡的玻璃碎片是韩国海警投掷的爆音弹碎片,仁川海洋警察署随后予以否认。

仁川海洋警察署对外宣传室一名负责人说,“关于殉职的李清好海警是因自己投掷的爆音弹而死亡的说法纯属子虚乌有”,“这种说法无论如何都不通,是不负责任的说法”。

有关案件调查进展,该负责人表示,韩国有关方面已开始对中方9名船员进行“拘捕令实质审查”。据韩联社报道称,中方船员目前全部被押送至仁川地方法院接受审查。

另据韩联社12月15日消息,韩国国会外交交通统一委员会举行恳谈会,讨论了防止类似海警遇“刺”事情再次发生的对策。

据报道,曾担任韩国国会议长的大国家党议员金炯昨称:“此次事件不能以中国表示遗憾就结束。”金炯昨还主张用M16步枪、机关枪等武装海警。 ■综合环球时报、重庆晨报

专家观点

中韩渔业纠纷或被“外部某些人蓄意利用”

据辽宁社会科学院专家吕超表示,“渔民问题最终上升为外交问题,并在各自国内激起民族情绪,这才是两国在一段时间内都需面对的持续性难题”。

一位曾多次跟随中国渔政船赴周边水域巡航的业内人士表示,中国与韩国已有十分成熟的渔业纠纷处理机制。但是,

“只要有一方希望把小事化大,这就注定会成为外交问题”。比如,韩国媒体在谴责中国渔民时所用语气十分激烈,韩国海警多次发动全国民众为打击中国渔民支招,这些都是不利于大局的做法。如此种种,很可能导致中韩渔业纠纷被“外部某些人蓄意利用”。 ■据羊城晚报

喝下假酒后,107名印度人殒命

警方称已抓获4名假酒商贩 政府赔偿每名死者3000多美元

印度东部邦西孟加拉一座村庄14日发生假酒致人死亡事件,已造成107人死亡。

据当地媒体报道,出事村庄距离西孟加拉邦首府加尔各答约52公里。当地村民说,“从14日凌晨2时开始有人呕吐,胃部剧痛,甚至失去意识,死亡的人数可能还会增加”。愤怒的村民14日清晨捣毁了制造假酒的作坊以及几个贩售点。

当地官员说,大多数受害者13日晚饮用假酒,14日早些时候出现症状,当局陆续收到死亡报告。“越来越多的人出现中毒症状,一家当地医院已爆满。”

警方称已抓获4名假酒商贩。医疗队已从加尔各答医院赶往当地参与紧急救治。

西孟加拉邦政府已宣布将向每名死者赔偿20万卢比(约合3758.7美元)。

印度时常发生假酒致人死亡事件。2008年,安得拉邦170人饮用假酒后死亡;2009年,古吉拉特邦122人死于假酒。

■综合新华社



12月15日,在印度西孟加拉邦首府加尔各答南部的一家医院,遇难者的家属在哭泣。

新华社 图

治疗出院后暂留迪拜

巴基斯坦总统坚称不辞职

巴基斯坦官员说,总统阿西夫·阿里·扎尔达里14日晚离开阿拉伯联合酋长国迪拜一家医院,前往他在当地的寓所静养。

巴基斯坦总理优素福·拉扎·吉拉尼当天在议会参议院接受质询时说,扎尔达里出国治疗,是因为他担心如果在国内住院,生命可能受到威胁。

扎尔达里发言人巴巴尔当天驳斥有关扎尔达里可能辞职的传言,称后者致力于领导国家。

巴基斯坦政府近期因一份扎尔达里向美国“求援”的秘密文件曝光而备受压力。西方媒体报道,美军特种部队5月潜入巴基斯坦境内击毙“基地”组织头目乌萨马·本·拉丹后,扎尔达里担心军方“政变”,请求美国帮助“遏制”军方。 ■据新华社

美国警方出动无人机追踪偷牛疑犯



MQ-9收割者无人机。

据香港媒体14日报道,美军价值1.54亿美元MQ-9收割者无人侦察机是执行海外反恐任务的“好帮手”,如今却连本土的普通疑犯也逃不过它的监视。美国北达科他州警方此前在围捕偷牛疑犯时遇上反抗,竟召来“收割者”侦察机在上空监视追踪,外界纷纷批评警方劳师动众对付平民,更有侵犯民众私隐之嫌。 ■据中国日报

伊朗最高领袖之子密谋弑父被捕

以色列媒体12月14日援引阿拉伯卫星电视台的消息称,伊朗最高领袖哈梅内伊怀疑数名伊斯兰革命卫队高官意图对他实施暗杀,已经下令将他们逮捕,其中还包括他的次子穆杰塔巴。

阿拉伯卫星电视台13日的报道称,根据伊朗消息人士提供的线索,伊朗伊斯兰革命卫队数名高官因为涉嫌密谋暗杀伊朗最高领袖哈梅内伊被捕,哈梅内伊已下令对此事进行全面调查。这名消息人士透露,这伙人曾邀请哈梅内伊11月12日参观伊朗首都德黑兰附近的一个

军火库。这家军火库当天发生了爆炸,包括伊朗弹道导弹项目负责人在内的17人死亡。

令人感到意外的是,哈梅内伊次子穆杰塔巴也被逮捕,目前还不清楚具体原因。穆杰塔巴是伊朗总统内贾德的坚定支持者,他曾被传实际上控制了伊朗革命卫队,并一手策划了2009年伊朗总统大选骚乱后的镇压。

现年72岁的哈梅内伊曾于1981年躲过了一次暗杀阴谋,但他的右臂因此残疾。

■据南方都市报

相关链接

伊朗称无意封锁霍尔木兹海峡

美国、英国、加拿大等近期宣布对伊朗实行新一轮单边制裁,把矛头直接对准伊朗央行和伊朗的经济命脉石油工业,导致伊朗与西方关系持续紧张。伊朗外交部发言人迈赫曼帕拉斯特14日说,伊朗尚无封锁霍尔木兹海峡的打算。“伊朗多次强调,封锁霍尔木兹海峡尚未提上议事日程。伊朗认为,这一地区必须保持和平稳定,以允许所有地区国家进步、发展。” ■据新华社

云南西双版纳有位乡村医生,人称赤脚张天仙,有一偏方治失眠百试百灵,省城很多人都慕名去求药。

赤脚医生偏方成专利

专治睡不着

赤脚张天仙原名张宇禄,当年知青下乡到西双版纳,由于生活的巨大变化,他患上了严重失眠,每晚翻来覆去最多能睡2、3个小时,长期失眠,他变的消瘦,抑郁烦躁。幸好他家世代行医,他也略通医术,就开始自行配药,经过几年专研,终得一奇方:采当地野生灵芝,用鲜牛奶浸泡,阴干后与天麻、松花粉同碾成末,每晚用温牛奶送服,仅用3天,睡眠时间明显延长,连服一个月,轻松入睡,一觉睡足8小时,头痛、抑郁、记忆力减退等全部消失。因此当地人称他为张天仙。

为让更多患者受益,赤脚张将此方

无偿捐献给国家,经相关科研部门研究证实,方中“牛奶与灵芝”能生成一种多肽氨基酸,能濡养神经,降低大脑皮层兴奋度,恢复神经自我调节功能,从根本上解决失眠。

武汉名实生物科技在方基础上优化改良,并利用美国生物技术提纯,浓缩药效,国家将其命名为“怡睡方”,同时获得国家专利。多数患者服用当日即可明显感觉睡眠质量提高,2疗程告别失眠,极少反复。

患者可拨打 0731-82033236 咨询,或到长沙市东塘养天和星城大药房(百幸鞋城旁)、平和堂药号(五一店、东塘店)、株洲平和堂药号购买,各地市可免费送货上门,货到付款。

武汉一孝子为父创奇方 一粒通便秘

30年的老便秘,只需服用一粒就通便,而且不腹泻、不腹痛,如今此药已经使数十万患者受益,而这个药方的背后,隐藏着一个鲜为人知的孝顺博士为父治病的故事。

谈运良,上海中医药大学中西医博士,是有名的孝子,曾经他的父亲患有严重便秘,平日腹胀难忍,多方治疗也不见成效。谈博士有些汗颜,自己身为医生连父亲的便秘都治不好。所以下定决心为父亲一定要攻克便秘!他查遍古今研究发现,便秘是由虚证引起:气虚则肠无力、蠕动慢;血虚则津液少、无法润滑大肠。所以治疗便秘要以补养为主。常规药物以泻药为主,越泻越虚,便秘就更加严重!

经多年研究谈博士创造性的选用三参(苦参10克、玄参7克、西洋参15克),并以辅以芦荟5克、厚朴、枸杞各10克,蒸煮熬焙,每日一次。谈父

服用后,果然神奇,即没腹泻,也没腹痛。2个月便秘康复,以后一天一次香蕉便。谈博士总结此方可大补气血、协理阴阳,给肠道直接补充营养,当天即可顺畅排便。如今谈父已70多岁高龄身体健朗,连感冒都不容易得,精气神十足!谈父对其说,别总想着治大病,治好便秘也是造福百姓!于是,谈博士将该方报请国家批准生产,并利用美国生物技术提纯浓缩,服用一粒即可松软排便,所以被国家命名为“排毒一粒通”。

不腹泻、不腹痛,排香蕉便,无效退款!谈博士不仅对父至孝,对患者也是高度负责,工作一丝不苟,成绩斐然,故被国家授予五一劳动奖章。出于对患者负责,谈博士保证,绝大多数患者仅需一粒,严重者服用两粒,12小时即可排出香蕉便,2个月绝大多数患者可停药,5日内无效可全额退款!患者可拨打 0731-82083489 咨询。据悉长沙市东塘养天和星城大药房(百幸鞋城旁)、平和堂药号(五一店、东塘店)、株洲平和堂药号已取得首批经营权。各地市可免费送货上门,货到付款。